





## EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 2021.10.05/001-SRP

## PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1308.01/2021-SRP

O Secretária Municipal de ASSISTÊNCIA SOCIAL, faz publicar o extrato da ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 2021.10.05/001-SRP, resultante do PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1308.01/2021-SRP.

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURAS E EVENTUAIS CONTRATAÇÕES DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM FORNECIMENTO DE ALIMENTAÇÃO PREPARADA ALMOÇO, COFFE BREAK, LANCHE E QUENTINHA) E SERVIÇO DE BUFFET/DECORAÇÃO PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE ACARAÚ/CE.

EMPRESA: MARIA SOCORRO ALBUQUERQUE RODRIGUES

CNPJ: 26.816.054/0001-13

VALOR GLOBAL: R\$ 483.090,00 (quatrocentos e oitenta e três mil e noventa reais)

PRAZO DA VIGÊNCIA DA ATA: 12 (doze) meses, contados a partir da data da sua assinatura.

Acaraú/CE, 05 de Outubro de 2021.

MÁRCIA RAFAELA DE ARAÚJO
Secretária Municipal de ASSISTÊNCIA SOCIAL







## CERTIDÃO DE DIVULGAÇÃO DE EXTRATO ATA DE REGISTRO DE PRECOS Nº 2021.10.05/001-SRP

Certificamos que o Extrato da ATA DE REGISTRO DE PRECOS Nº 2021.10.05/001-SRP, referente ao PREGÃO ELETRÔNICO Nº 1308.01/2021-SRP, cujo objeto é o REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURAS E EVENTUAIS CONTRATAÇÕES DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM FORNECIMENTO DE ALIMENTAÇÃO PREPARADA (ALMOÇO, COFFE BREAK, LANCHE E **OUENTINHA) E SERVICO DE BUFFET/DECORAÇÃO PARA ATENDER AS NECESSIDADES** DAS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE ACARAÚ/CE, foi afixado no dia 05 de Dutubro de 2021, no flanelógrafo desta Prefeitura Municipal de Acaraú/CE, conforme estabelece a legislação em vigor.

Acaraú/CE, 05 de Outubro de 2021.

MÁRCIA RAFAELA DE ARAÚJO

Secretária Municipal de ASSISTÊNCIA SOCIAL